

Tranzacțiile M&A i-au ținut ocupați pe avocații din practica de Energie și Resurse Naturale de la Radu și Asociații SPRL. Radu Diaconu, Associate Partner: Departe ca 2020 sa fie un an pierdut. Sectorul se caracterizeaza printr-o efervescenta de proiecte



Proiectele care vizeaza sectorul energetic au continuat sa-i țina ocupați pe avocații axați pe aceasta arie de practica. În ciuda pandemiei care a afectat multe industrii, afacerile din energie au continuat sa creasca și sa creeze oportunitați noi de dezvoltare. Echipa Radu și Asociații SPRL, firma de avocatura afiliata EY România, a avut și are în lucru un numar important de mandate în domeniul energiei, practica fiind una foarte intensa și în acest moment.

Proiectele în care avocații s-au implicat pentru asistarea clienților au vizat atât mandate demarate în a doua jumătate a anului 2019, cât și dosare începute în anul care tocmai s-a încheiat. „Departe ca 2020 sa fie un an pierdut. Sectorul de *Energie și Resurse Naturale* se caracterizeaza, putem spune, printr-o efervescenta de proiecte, lucru datorat și inițiativelor de la nivel european în domeniul combaterii încălzirii climatice și finanțării proiectelor vizând surse alternative de energie”, puncteaza [Radu Diaconu](#), *associate partner Radu și Asociații SPRL*.

La rândul sau, [Andrei Ștefanovici](#), director în cadrul **Radu și Asociații SPRL**, subliniaza faptul ca anul 2020 s-a remarcat printr-o serie de mandate de anvergura în domeniul energiei, în care firma de avocați a asistat, împreuna cu colegii din EY, clienți în proiecte majore de M&A și reorganizari corporative. „Totodata, au existat în continuare mandate obișnuite, similar anilor precedenți, constând în solicitari de asistența pe partea de reglementare specifica sectorului dar și de protecția datelor cu caracter personal sau dreptul muncii”, mai spune avocatul.

Experții **Radu și Asociații SPRL** au observat ca cel mai sporit interes a fost în domeniul energiei electrice. „În anul care a început, ne așteptam la un interes crescut în domeniul energiei regenerabile și al eficienței energetice, depinzând, desigur, și de fondurile care vor fi alocate României de Uniunea Europeana”, precizeaza **Radu Diaconu**.

Având în vedere dezideratele UE privind trecerea la o economie cu emisii scazute de carbon și creșterea eficienței energetice, **Radu Diaconu** și **Andrei Ștefanovici** se așteapta la înapșirea, pe termen mediu și lung, a cadrului de reglementare aplicabil proiectelor energetice convenționale și încurajarea dezvoltării, la scara larga, a proiectelor energetice din surse regenerabile (vânt, solar, hidrogen).

---

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

---

### **Asistența acordată celui mai mare producător de energie nucleară**

Printre proiectele aflate pe masa de lucru a avocaților s-au remarcat tranzacțiile M&A. Echipa **Radu și Asociații SPRL** a acordat asistența juridică celui mai mare jucător de pe piața de furnizare și distribuție de energie electrică din România, în legătură cu fuzionarea operatorilor de distribuție de energie electrică din cadrul grupului, asistența vizând aspecte dintre cele mai variate, precum drept societar, reglementare, dreptul muncii.

De asemenea, specialiștii firmei de avocatură acordă asistența juridică celui mai mare producător de energie nucleară într-un proiect vizând preluarea unor active de la un important producător de combustibil nuclear, asistența juridică incluzând activități de analiză due diligence, precum și asistența pe parcursul derulării tranzacției.

Mandatele au fost coordonate de **Radu Diaconu** și **Andrei Ștefanovici**. De asemenea, din echipa au făcut parte **Georgiana Nichita** și **Anca Atanasiu** (*Managing Associates*) și **Irina Bica, Claudia Grosu, Alexandra Constantin** și **Ana Flueraș** (*Senior Associates*).

„Cele mai importante proiecte sunt cele amintite mai sus. Suplimentar, avem pe masa o serie de mandate în domeniul energiei regenerabile, aflate în diverse stadii de realizare. Particularitățile proiectelor asistate constau, pe de o parte, în anvergura jucătorilor asistați și complexitatea problemelor juridice care au trebuit gestionate, iar pe de alta parte, în specificitatea domeniului, cum este cazul proiectului derulat în domeniul energiei nucleare”, arată **Andrei Ștefanovici**.

Departamentul de *Energie & Resurse Naturale* din cadrul **Radu și Asociații SPRL** este coordonat de **Radu Diaconu** și **Andrei Ștefanovici** (Director), și este format din cinci avocați.